

關係的深度 與神國的承載力

我和師母(馬郭詠儀)的配搭

- 莊葆琪 -

(口述見証)

我和師母的配搭很有趣，她是一個很有條理、擅於管理自己的人，而我是比較隨心隨性的。在過去，當我們走在一起同工的時候，她的性情往往會使我感到不安全，甚至在她面前有壓迫和威嚇的感覺。如果我拒絕向人承認自己有膽怯，也選擇不跟這個人在一起，決定你做你的，我做我的，就容讓我們所說的「分隔」存在我們中間，因為我在她面前感到膽怯與不配，以為不能達標，於是我就會選擇與她分開，叫自己好過一點。

然而，在同行過程中，我可以作不一樣的選擇啊！

我的生命漸漸被神建立，漸漸增多了安全感，使我縱然感到與師母很不同，但也不會否定自己的資格，而且會欣賞對方，認知她是神按祂形象所造的，盛載著神的恩膏。我就勇於和她連繫，連於她的恩賜、恩膏、才華，甚至實際能力，使我們一起盛載神的恩典，生命也一起成長。

在這個課程的合作中我發現，我和師母的確是很不同的。我提供很多課程的意念和看見，而她在背後豐富和整理這些信息，傳遞和教授，讓大家得到清晰的理念，這是多麼棒的配搭！我們在同行中學習彼此尊榮，看出神給別人的恩典是一份禮物，是多麼寶貴的經歷啊！我也要學懂自處，看出自己那一份的重要，欣然進入更深的同行關係，實在是一個寶貴的藝術和成長旅程。

原來關係的深度，直接影響對神國的承載力

這個道理很簡單，一個人所盛載的當然不及一個群體的多；而當教會各群體網絡在一起同心前行，向著同一目標前進，推動力就更大，我們就能盛載更多了。

在尼希米記第四章中記載，聖殿已經建成，但城牆被毀，尼希米呼籲猶大人萬眾一心，他們一半做工，一半拿槍、拿盾牌、拿弓、穿鎧甲，官長都站在猶大眾人的後邊。修造城牆的，扛抬材料的，都一手做工一手拿兵器。尼希米提醒眾人工程是浩大的，大家必須同心，有敵人會隨時攻擊他們，所以當角聲響起時就一起抵擋敵人，於是他們白晝做工，夜晚就看守、放哨。最後他們竟能在五十二天修好城牆，這根本是一個大神蹟！

教會是盛載神國的器皿，**而我們彼此的關係越深，信任越深，盛載神國的力量便會更大，道理就是這麼簡單！**

